

Der Werkraum Bregenzerwald ist eine Kooperation regionaler Handwerksbetriebe zur Vermarktung und Vermittlung zeitgenössischen Handwerks.

Per 1. April 2019 suchen wir eine/n

## Geschäftsführer/in (100 %)

Der 1999 gegründete Werkraum Bregenzerwald vereint über 90 Handwerks- und Gewerbebetriebe aus der Region. Mit dem 2013 eröffneten Werkraumhaus in Andelsbuch hat sich der Verein ein Ausstellungs- und Veranstaltungszentrum zur regionalen und internationalen Vernetzung geschaffen. Die 2016 eröffnete Werkraumschule ist ein einzigartiges Pilotprojekt zur Sicherung von Nachwuchs und Fachkräften für das Bregenzerwälder Handwerk. Von der UNESCO als gutes Praxisbeispiel zur Erhaltung des immateriellen Kulturerbes ausgezeichnet, agiert die Institution an der Schnittstelle von Kultur, Bildung und Wirtschaft.

Unterstützt durch ein engagiertes Team entwickeln Sie in Zusammenarbeit mit dem Vorstand die strategische Ausrichtung des Vereins. Sie führen die operativen Geschäfte, organisieren und koordinieren das Programm mit Projekten, Veranstaltungen und Ausstellungen. In dieser Funktion positionieren und vertreten Sie den Werkraum Bregenzerwald mit all seinen Interessen in der Öffentlichkeit. Als kommunikative Persönlichkeit sind Sie in der Lage den Verein nach innen und nach außen zu vernetzen, eine kollektive Organisationsstruktur weiterzuentwickeln und Kooperationen zu initiieren.

Sie haben Führungserfahrung und sind mit der Akquise und Abwicklung von Förder- und Drittmitteln vertraut. Handwerk und Baukultur zählen zu Ihren Interessen. Mit innovativen Vermittlungs- und Präsentationsformen haben Sie Erfahrung. Vorausgesetzt werden ausgezeichnete Deutschkenntnisse, die Beherrschung der englischen Sprache, fundierte kaufmännische Kenntnisse und eine hohe Sozialkompetenz.

Für weitere Auskünfte steht Ihnen der jetzige Leiter des Werkraum Bregenzerwald zur Verfügung: thomas.geisler@werkraum.at

Ihre Bewerbungsunterlagen mit Motivationsschreiben, Lebenslauf und Gehaltsvorstellungen erwarten wir gerne bis zum 21. Dezember 2018.

Werkraum Bregenzerwald Hof 800 6866 Andelsbuch

Email: pia.ammann@werkraum.at